

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Організація авіаційних робіт і послуг»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 275 Транспортні технології (на повітряному транспорті)
спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)»

Кадрове забезпечення авіаційної галузі є запорукою ефективного і швидкого процесу її відновлення та розвитку. Кафедрою організації авіаційних робіт та послуг здійснюється підготовка кваліфікованих фахівців за унікальною освітньою програмою «Організація авіаційних робіт і послуг», які можуть виконувати широкий спектр завдань у сфері транспортних технологій на повітряному транспорті.

Рецензована освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» повністю відповідає Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня (галузь знань 27 – Транспорт, за спеціальністю 275 – Транспортні технології (за видами)), введеному у дію наказом МОН України від 20.11.2020 р. № 1448, та за результатами процедури акредитації отримала сертифікат строком дії до 01.07.2029 р.

Особливість освітньо-професійної програми полягає у підготовці фахівців для вітчизняного та міжнародного ринку праці з чітким розумінням зв'язку наукових досліджень та методичних інструментів, що використовуються для забезпечення ефективності функціонування та розвитку підприємств, діяльність яких направлена на здійснення авіаційних робіт та надання послуг у авіаційній галузі.

Програмні результати освітньо-професійної програми «Організація авіаційних робіт і послуг» повністю відповідають запиту сучасного ринку праці у сфері транспортних послуг. Варто відзначити збалансованість структури освітніх компонентів теоретичного та практичного спрямування, а також оптимальних їх розподіл за навчальними семестрами.

Фахівці із організації авіаційних робіт і послуг, яких готує кафедра, мають здатність оптимізувати технологічні процеси, характерні для авіаційних робіт та координувати замовлення авіаційних послуг на високому рівні з дотриманням внутрішньодержавних та міжнародних нормативно-правових актів, правил та вимог у сфері авіаційного транспорту.

В цілому освітньо-професійна програма «Організація авіаційних робіт і послуг» є актуальною та відповідає нормативним вимогам і запитам підприємств авіаційного сектору та рекомендується для підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)» спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології (на повітряному транспорті)».

Директор



Володимир Семенченко